

*Знай наших!*

## Попали в «десятку»



**Подведены итоги II Всероссийского конкурса философских эссе «Философствующие (не)философы», организованного кафедрой философии Саратовского государственного технического университета имени Ю.А. Гагарина.** В этом году организаторы приурочили мероприятие к 55-летию первого полета человека в космос. Конкурс был посвящен философскому осмыслению понятия космоса. Такая тема вызвала серьезный интерес среди студенческой молодежи: свои работы представили более 150 студентов из 40 вузов тридцати городов нашей страны.

Эссе студентов факультета электроники и вычислительной техники ВолгГТУ Кирилла Нагина (гр. ИВТ-161) и Ивана Соломатина (гр. Ф-269), подготовленные под руководством доцента кафедры «Философия и право» Н.В. Казановой, вошли в десятку лучших работ в секции «Порядок космоса и мировой хаос: пути мифа, религии, науки и философии».